

# 一套房子“卖”了好几次 几个买家找上门,他从6楼跳了下去

“我通过中介定了浦口区澳林广场的一套房子,后来发现居然被房主骗了,他这套房子收了好多人定金。”昨天中午,市民赵女士守在浦口医院输液室,她告诉现代快报记者,躺在她旁边床上正在输液的中年男子就是房主。4月2日晚上11点钟左右,她和其他买家一同找到房主,找他退钱,没想到房主却从6楼跳下。



房主就是从这里纵身跳下的  
现代快报记者 刘玉莹 摄

## 一套房子收了好几笔“定金”

来自山西的辛先生到南京打工已经有5年多的时间,打算买套房子作为婚房。辛先生在房产中介了解到,在浦口区澳林广场2幢6楼有一套50多平米的房子,售价48.5万元,价格比较合理。去年11月底,他看过房子之后,给了房主10万元定金。不过,到了今年3月份,他按照约定时间找房主办理过户手续时,房主的推脱让他有了一种不祥的预感。“他迟迟不给我办过户,我后来想是不是被他骗了。”直到房主再也不接他电话,他才恍然大悟。现如今房子没影了,连讨回定金也是个问题。辛先生沮丧地说,通过这件事情,女友的家人对他的印象也变差了。“他们认为我不可靠。”

和辛先生有同样经历的还有浦口人赵女士,今年2月份,她通过另一家房产中介相中了这套房子。她跟着房产中介一起去看房,当时房主也在现场,双方约定3月10日把房款付清并且办理过户手续。于是,赵女士便交给了房主2万元定金。3月10日,赵女士按照约定的时间找到房主,“他找了很多借口,说家里有事情,一直拖到3月20日。”赵女士说,在这期间从朋友那里打听到,这家房主曾经将房子预定给别人。这让赵女士起了疑心,于是,她找到房主。“他答应3月30日把钱退给我,不过后来就找不到人了。”

昨天下午,现代快报记者了解到,目前能确定有着类似经历的一共是7家买主,大概涉及20多万元。他们大多是看好房子交了

定金,而过户手续房主迟迟不配合办理。

## 买家讨说法,房主却从楼上跳下

买房者打电话催房主退还定金,房主不是推脱,就是不接电话,这让买家们很恼火。房产中介黄先生说,他3月底给这家房主介绍了一个客户,客户交给房主1万元定金之后,也遇到了赵女士这种情况。

“后来一打听,才知道他还收了其他人定金。”黄先生说,由于房主迟迟不现身,他便想了一个办法。让客户打电话给房主,告诉他要将剩下的房款交付给他。“没想到他还真答应过来。”前天晚上,房主如约前来与黄先生他们见面。而此时,赵女士和其他买家也得知房主现身,便一同来找房主讨说法。

见到房主,大家让他把定金退回。“他说让我们到他家里去谈。”买家叶先生说,他们上楼后发现房子的门眼被堵了,钥匙打不开房门了。于是,房主说打电话喊开锁匠来开锁。大家没想到,就在开锁匠准备开锁的时候,房主突然从6楼的阳台跳到了3楼的露天平台上。“他可能是想逃跑。”叶先生说,由于3楼的平台是绿化带,房主跳下后并没有生命危险。

昨天中午,现代快报记者在浦口医院的输液室找到了房主。房主姓周,今年50岁左右,面对记者的所有提问,周先生闭口不谈。急诊科室的一位医生说,周先生由于跳楼导致身上多处骨折,不过,他的家人从他出事到昨天下午一直没有出现过。目前,赵女士等人已经报警,警方正在调查此事。

## 车祸现场,怎么“抓”了个看热闹的 原来他可能是警方正在追查的犯罪嫌疑人

快报讯(记者 孙申)4月2日晚上8点多钟,浦口区柳洲北路一处铁路道口发生一起车祸,民警勘查现场时,一名开车的中年男子下车看热闹,一名民警发现男子与安徽省追查的一名犯罪嫌疑人长得很像,就上前与他套近乎,并趁机上了小轿车,拔下车钥匙。男子十分惊慌,转身就跑,几名警察紧追不舍,在200米开外,将男子摁倒在地,带走调查。

事发地位于一个十字路口,一辆满载渣土的工程车将一辆电动三轮车撞得散了架,骑车女子身受重伤,被送往医院抢救。不少人在现场围观,这时一辆挂南京牌照的红色北京现代小轿车停了下来,开车的中年男子围上来,伸长头看热闹,与大家讨论这场车祸的原因。一名警察突然上前,拍着中年男子的肩

膀,“我想问一点事情,请你到这边来。”男子很紧张,一边躲避,一边问,“什么事情?找到底要干什么?”并试图溜走。警察紧紧抓着他的肩膀,连拉带拖来到北京现代轿车前,警察上车拔下钥匙。中年男子则悄悄向后退,退到车头前,趁人不备,转身就跑。

“别跑,别跑,快拦住他!”轿车内警察大声喊道。工程车旁边的另一名警察闻讯,立即追了上去,轿车内警察跳下来,也紧追不舍。中年男子沿柳洲北路跑了约200米,被几名警察摁倒在地,带上警车离开现场。

中年男子为何要拼命逃跑,甚至连自己的轿车都不要了?昨天,记者从浦口公安部门获悉,中年男子可能是安徽警方正在追查的犯罪嫌疑人,目前警方正在进一步调查此事。(钱先生线索费50元)

## 苏宁打造特惠小长假

随着清明小长假的到来,外出旅游的人越来越多。近几年,自驾游及自由行的普及使得小长假中短途旅行成为许多人的选择。就南京而言,周边的苏杭及皖南地区是人们小长假出行的首选。笔者从交通部门了解到,今天起就会迎来出行高峰,各高速公路可能会出现路堵现象,也提醒广大外出旅游人员出发前了解路况。未有出游安排的人,不妨选择小长假来苏宁逛逛,据悉,4月4日至4月7日,苏宁打造特惠小长假,线上线下全品类商品全线放价,同时3C新品齐上阵助力消费者外出踏青出游。

4月4日至7日活动期间,顾客关注南京苏宁云商微信,并发送“苏宁3C”,凭“3C立降”回复,购买指定手机/数码/电脑产品即可享受50至200元直降。4月份仍处于家装旺季,苏宁也同步推出了大家电套购加赠活动,购空调/彩

电/冰洗/厨卫/生活电器累计满额赠32吋液晶/三星Note3手机。购彩电、空调、冰洗、厨卫单件商品满1000元降100元。同时,苏宁易购南京城市专区还推出了“不用喊亲,比亲还亲,苏宁易购低于10元”超值活动。

不少3C品牌选择在四月份新品首发,苏宁也将同步推出各类优惠活动,三星S5预售期间,预存100抵200使用,并加赠11000mAh品牌移动电源,4月11日至13日期间还将有专属的首发活动在苏宁新街口店展开。TCL S720T首发销售火爆,现已启动第二轮预售,该手机所具备hotknot屏触控文件传输功能,图片、文件有爱传输,价格仅售778元。由苏宁易购缤购美妆与南京苏宁大区连锁运营中心会员拓展部共同举办的美妆知识公益性讲座于4月2日在南京邮电大学成功举办。

## 全城独家 东方商城银行返现进行中

### “品牌欢乐汇”

4月4日-4月7日,国际名品GIVENCHY 3-5折,特例商品除外;女装UW全面1-5折;杰西卡7折;泰波姿2.5-3折;户外品牌诺诗兰300抵80再满500送50元电子券;男装威可多、格罗尼亚品牌VIP购物享双倍积分;5F沙驰男鞋惠卖2-4折;馨尔乐床用全面2折起;莱尔斯丹男女鞋春季钜惠,3折封顶。

### “越购越美丽”

4月5日-7日,在2F玛丝菲尔女装购物满3000元即送500元全馆化妆品通用无敌券。

### “5大银行卡返现强势登陆”

持建行、农行、中行、招行、中信银行卡刷卡购商城43大标杆品牌每100元再返4%刷卡金,多买多返,上不封顶。

### “新卡新礼遇 VIP新卡专享回馈”

持东方金鹰双标卡的VIP顾客,凭短信、本人VIP卡及有效身份证件可至6F客服中心免费更换新版VIP卡即赠38元无敌券,尊享新版VIP特权。

### “爱在新街口 优惠跟我走”

全馆任意购物并扫描“东方商城”及“爱在新街口”微信二维码即赠精美玩偶一个。

## 苏宁环球结婚季满99减50元

“春花绣出鸳鸯谱,喜日喜人喜事多”在这花语的春季,许多新人都选择在此时完成爱情的童话,步入婚姻的殿堂。苏宁环球结婚季特别企划——“春暖花开 我们结婚吧”促销活动让新人们把实惠和浪漫进行到底。即日起至4月23日,春秋时尚商品现金消费满99减50元现金,多买多减。

想做完美的新娘必须呵护好美丽的肌肤,选择一套适合自己的护肤品尤为关键。苏宁环球在浪漫四月结婚季推出超值活动:化妆品

当日单柜现金累计消费满299元减40元现金,多买多减。苏宁环球运动休闲专柜当日单柜消费满100元减25元现金,多买多减。

此外,在2-6楼购物,凭购物小票购化妆品可在活动基础上再减5-15元,购部分镶嵌类饰品可享3-4折优惠;在1-2楼、5-6楼购蜜月装,凭购物小票购3、4楼新郎新娘装可享9.8-9.9折优惠,购四楼指定婚庆套系送领带,送完为止。惊喜不止于此,4月5日-7日,消费满888元可获赠蜜月门票一张。

## 中央商场《向春天出发》,嗨翻小长假

江南四月,春光无限好,莫虚度!4月4日-4月9日,来中央商场新街口店给你的衣橱换换血,拼个小长假,享受春光慢生活吧!

春秋服饰类满98减28-48元现金!4月5日到7日VIP购春秋服饰、鞋包、床品现金消费累计满580元加赠50元男装床品券,可用于4楼男装或8楼床上用品。(非VIP顾客下载手机APP并成功注册领取电子VIP普卡后,即可参加此活动);首次下载中央商场手机客户端,并成功完成回填0101推广操作的顾客,赠汉府饭店价值100元餐券一张(此餐券可直接使用,无需配合现金)。凭手机兑换券至8楼顾客服务中心兑换,活动期间每位会员限领一张,先到先

得,送完为止。4月5日到7日,云中赠礼——在海澜之家、雅戈尔、G2000、金海螺、金利来专柜购指定款商品通过APP线上付款赠送价值15元男袜一双。单笔订单限送一双,每日每专柜限送10双,先到先得,送完即止。

一楼国际名品惠:兰蔻、雅诗兰黛、倩碧、碧欧泉、资生堂、make up for ever、欧舒丹、纪梵希、FANCL、Folli Follie等满250-1280减/送50-160元;4月5日到7日顾客购春秋服饰/鞋包/床品/化妆品品现金消费累计满1080元,赠品牌化妆品礼品一份;5日FANCL加赠手部护理卡一张及明星体验装1份,6日兰蔻加赠7ML小瓶瓶,7日佰草集加赠太极泥30g\*2包。



4月4日-4月7日,东方商城女装春款/女士内衣300送/抵120;男装/男包300减100;兰蔻1280送200;资生堂1000抵160;二线化妆品400抵60;5日-7日施华洛世奇800抵100,千禧之星黄金每克299元(工费另计);女鞋288送150;男鞋2-7.5折;床上用品居低100减40;超市100抵15。

## 群马奔腾,马上有钱

### —大贺会支付马年礼品卡限量珍藏册热销中

今年是甲午马年,大贺会支付特别推出《中国飞马》马年礼品卡限量珍藏册。这套限量珍藏册以精美的装帧、磅礴的气势,传递马上有钱、马上有福、马到成功、龙马精神的真挚祝愿,被赋予特别的中国书画意蕴和马年祝福元素,极具收藏价值。

据了解,大贺会支付《中国飞马》礼品卡面市以来深受欢迎,成为企事业单位福利发放、商务往来、产品促销、优化成本、提升品牌之首选,亦是个人收藏、亲友馈赠的上好

选择。

该套卡一套四张,用途和用法与大贺会支付常规卡完全相同,可在人们日常生活衣、食、住、行、娱、购、游等各行业近千商家签约商户消费使用,使用范围已涵盖了超市便利、百货商城、家电家居、餐饮美食、西点美食、特色专卖、烟酒零售、黄金珠宝、中石化加油及线上购物等众多领域,大贺会支付官网还将开通公用事业费缴纳通道。

目前,大洋百货、万达百货、新世界百货、水游城、苏宁环球、南京



商厦、奥特莱斯商场、北京华联BHG、朝晖美容、宝庆银楼、海王星辰、慈铭体检等数百个知名连锁品牌已经加盟,持大贺卡随心所欲自由买。